



## ИЗ ИСТОРИИ НГПУ

Обычно знакомясь с историей города, архитектурного памятника или какой-либо другой достопримечательности, нам рассказывают скучные и банальные факты. Мы предлагаем посмотреть на историю нашего университета немного с другой стороны. Интересными фактами из жизни вуза с нами поделились президент НГПУ Петр Вольдемарович Лепин и директор музея Наталья Витальевна Михайловская.



Раньше в НГПИ проводились лыжные соревнования. Участие в них принимали сотрудники и преподаватели всех подразделений института.



Все деревья на территории НГПУ посажены руками студентов. Кроме того, регулярно проводились субботники, главными героями которых были первые лица университета.



Библиотека НГПУ – одна из самых крупных библиотек за Уралом среди педагогических вузов. Ее фонд свыше 1 200 000 экземпляров книг.



В январе 1985 вокруг университета замерзли все трубы, подающие отопление. Тогда ректор вуза Екатерина Ивановна Соловьева, парторг Петр Вольдемарович Лепин и первый проректор Василий Михайлович Кравцов вместе со студентами копали замерзшую землю до труб, чтобы их смогли заменить.



В 80-е годы делегация от НГПИ была активным участником ноябрьских и майских демонстраций. В шествиях по городу с цветами и флагами участвовали и студенты, и преподаватели, и первые лица вуза.



В день 100-летия Новосибирска команда КВН нашего вуза впервые обыграла своих самых главных соперников из НГУ.



Сначала до института ходил только один автобус №12 по маршруту НГПИ – Ботанический сад. Уехать на нем было практически невозможно. Толкучка была такая, что порой случались травмы. Кроме того, остановка была прямо у крыльца главного входа.



Вместо привычных киосков с едой и канцелярий в переходе первого этажа главного корпуса были лавочки. Над ними висели портреты выдающихся педагогов страны. И лишь по пятницам там работал небольшой буфет со свежей выпечкой.



Наталья  
Кухта

